



## „Művészet határok nélkül” alkotóverseny 2024/2025.

### Versenykiírás

A Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kara képzőművészeti alkotóversenyt hirdet valamennyi magyarországi és határon túli magyar középfokú köznevelési intézmény nappali tagozatos tanulója számára.

A verseny célja irodalmi műélmények feldolgozása a következő témákban:

- 1. A „csoda” Reményik Sándor költészetében**
- vagy
- 2. A „kapu” motívuma a 20–21. századi magyar lírában**

**Alkotás a következő kategóriákban készülhet:**

#### **a. Illusztráció**

A megjelölt irodalmi téma által ihletett alkotás A/4-es vagy A/3-as méretben, az illusztráció műfajának megfelelő szabadon választott technikával készülhet (grafika, festészet és vegyes technikák bármelyike). A benyújtás rendje: beküldendő az eredeti pályamű kiállítható formában (paszpartuzva), valamint a pályamű digitális másolata. A beküldött eredeti munka hátoldalán szerepeljen a pályázó neve és intézményének neve. A határon túli versenyzők pályázhatnak csak a pályamű digitális másolatának megküldésével is, számukra nem kötelező eredeti formában beküldeni a pályaművet.

#### **b. Animáció**

A megjelölt irodalmi téma által ihletett animáció szabadon választott technikával készülhet maximum 2 percben. A pályamű rögzítésének paraméterei: HD 1280 x 720 felbontás, H.264 MPEG-4 formátum. A benyújtás rendje: beküldendő a pályamű digitálisan. A fájl nevében szerepeljen a pályázó neve.

#### **c. Képregény, képsorozat**

A kategóriára nevezhető megjelölt irodalmi téma által ihletett alkotás képekben, szabadon választott technikával. A képregény lehet a mai kor kontextusába helyezett, aktualizáló jelenetekbe ágyazott feldolgozás is. A képregény, képsorozat mérete A/3-as, ezen belül a képkockák száma minimum 3, maximum 12.

A benyújtás rendje: az „Illusztráció” kategóriánál leírtak szerint.

**A verseny alapítója, meghirdetője, főszervezője:** Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kar.

#### **A nevezés módjai, határideje:**

A pályázók a versenyre intézményük szaktanáránál jelentkeznek.

Az intézmények **2025. február 15. és 2025. március 15.** között rögzítik nevezésüket a versenyre a Károli Gáspár Református Egyetem által működtetett regisztrációs felületen, jelezve a kapcsolattartó tanár nevét és a helyi fordulóban részt vevő tanulók számát.



Egy versenyző mindhárom kategóriában pályázhat, de egy kategóriában csak egy pályaművet nyújthat be legkésőbb **2025. április 17-ig**.

A magyarországi és a Kárpát-medencei középfokú köznevelési intézmények **2025. március 15. és 2025. április 17.** között tartják meg a verseny **első fordulóját** saját helyszínükön. A pályamunkákat a nevező intézmény legalább 3 fős szakmai zsűrije értékeli. Az 1. intézményi (helyi) fordulóból továbbjuthat intézményenként, kategóriánként maximum 3 fő.

A helyi szervezők **2025. április 22-ig** e-mailben megküldik a központi szervezőknek az 1. forduló résztvevőinek és a döntőbe jutott tanulóknak a nevét tartalmazó adatlapot, valamint postán és digitálisan a továbbjutott pályamunkákat.

Levelezési cím: Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kar, 2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

E-mail-cím: [pk.rendezyeny@kre.hu](mailto:pk.rendezyeny@kre.hu)

A pályaművek (illusztráció és képregény/képsorozat) digitális változatát jpg formátumban kell feltölteni min. 300 dpi felbontásban a saját Google vagy OneDrive-ra úgy, hogy a feltöltést követően a verseny lezárásáig a fájl elérhető és letölthető legyen a központi szervezők számára a link birtokában. Az animációt szintén a saját Google vagy OneDrive-ra kell feltölteni úgy, hogy a feltöltést követően a verseny lezárásáig a fájl elérhető és letölthető legyen a központi szervezők számára a link birtokában.

**A verseny döntőjének időpontja: 2025. június 4.**

Helyszín: Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kar, 2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

**A központi szervezők neve, címe, elérhetősége**

Főszervező: Dr. Somodi Ildikó +36-20-375-98-10

Kapcsolattartók: Fehér Ágota +36-30-721-70-05

A versenyre nevezési díj nincs. Útiköltség térítése nem áll módunkban.

További részletekben a verseny szabályzata irányadó.

A jelentkezéssel kapcsolatos kérdésekben a [pk.rendezyeny@kre.hu](mailto:pk.rendezyeny@kre.hu) e-mail-címen kaphatnak választ.

Nagykőrös, 2025. február 1.